



## **Расследование уголовного дела о покушении на сбыт героина в особо крупном размере продолжается**

Следственным отделом по г. Мурманску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области продолжается расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника УФСКН России по Мурманской области, обвиняемого в покушении на сбыт наркотического вещества – героина (ч.3 ст.30, п. «г» ч.3 ст.228.1 УК РФ).

Как установлено следствием при участии оперативных служб Мурманской области, сотрудником УФСКН России по Мурманской области была предпринята попытка сбыта 96,6 грамм героина.

В настоящее время злоумышленник находится под стражей, ему предъявлено обвинение в покушении на сбыт наркотических средств в особо крупном размере.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/769854>